



中华人民共和国六十年发展的亲历者、见证者、贡献者汪海

共和国骄子——汪海和他的中国双星 ⑯

与国旗手一同升旗(下)

□ 赵晏彪

2006年9月4日清晨5时45分,汪海带领100多位双星劳模,到天安门观看升旗仪式,接受爱国主义教育。

1974年,从部队复员的汪海,调任橡胶九厂任政治部主任兼党委副书记,汪海和大家一起同舟共济,踏上了名牌创业的道路,把一个个作坊式的橡胶九厂建成为世界知名的大公司。

2006年金秋的一天,汪海独自一人来到了双星度假村里的双星山上,站在山头,迎着阵阵海风极目远眺,回忆双星的发展历程,抚摸自己与双星人同甘苦、共命运的30多年岁月,禁不住心潮激荡。

此时此刻,汪海,这个朴实、直率,讲起话来滔滔不绝,笑起来声音洪亮的山东大汉,带着一颗感恩的心,回望双星的历史,追忆着被岁月的波涛冲向遥远的依稀往事,他觉得,因为国家的政策好,双星才有了快速的发展,职工们精神饱满。

(下期刊登“心中有国旗(上)”)

发改委纠正“简单限电”错误做法

记者9月19日从国家发展和改革委员会获悉,发展改革委日前印发《关于进一步做好当前节能减排工作的紧急通知》,要求各地在推进节能减排工作中避免采取停限居民和公共服务单位用电等错误做法。

通知说,今年是实现“十一五”节能减排目标的最后一年,各地区、各部门采取强有力的政策措施,进一步加大工作力度,节能减排取得积极成效,扭转了一季度单位国内生产总值能耗上升的趋势。但要实现

(江国成)

CZJ 自磨型超微粉碎机

行家指出:非金属矿深加工的关键问题是物料的超微粉碎问题。发展非金属矿精细提纯技术、超细粉碎技术等列入了《当前优先发展的高技术产业化重点领域指南》。

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司为了给我国粉体工程行业提供一种高效节能的新设备,在消化吸收国外先进粉体工程技术的基础上,承担实施了浙江省重点科研计划项目——高硬度非金属材料机械冲击式粉碎设备,项目已通过省级鉴定。

专家们认为CZJ自磨型超微粉碎机集卧式涡轮分级机和自转滚轮与磨盘组成的机械冲击式粉碎机于一体,该机具有能在不停机的情况下调节成品细度、能粉碎高硬度物料、粒度细而均匀、处理风量大、

生产率高、能耗底、噪音小、产品品质好(不但能避铁;而且能提高物料白度)、使用可靠性高等特点,成功解决了高硬度非金属物料的超微粉碎难题,其主要技术性能处于国内领先地位,达到国外同类产品水平,可替代进口。不仅应用于非金属矿,而且还广泛适用于含水量在5%以下的纤维性物料、化工、医药、食品及各类高硬度材料的粉碎;这种新颖粉碎设备的问世,将对我国粉体行业增加产品品种、提高产品质量、降低生产成本、增强市场竞争力、充分利用有限的矿产资源,提供强有力的保障。

咨询热线:(0575)
83105888 83100888
83185888 83183618
网址:www.zjfngli.net
邮箱:zfengli@zjfengli.cn

产业战略 | ChanyeZhanlue

虽然主导钢厂纷纷抬高最新出厂价格,但最后未能被市场接受
钢企抱团涨价 难敌钢市低迷

五大钢厂之一的鞍钢股份9月19日出台10月产品价格政策,主要产品上调50至380元/吨,至此,宝钢、武钢、鞍钢三大钢企的价格政策全部出台,均以小幅上调为主。

但是,大型钢厂的导向型报价却未对市场形成明显的支撑,相反市场心态相对较差。另一方面,在钢材市场观望运行的影响下,进口矿市场表现稳中趋弱,港口现货成交低迷。矿石进口景气风向标的海运费也出现下跌。

面对错综复杂的市场变化,后期钢材走势无疑成为业内关注的焦点。

“市”态

钢厂齐涨价 市场难消化

宝钢、武钢、鞍钢三大钢企的价格政策已经悉数出台。

记者19日从鞍钢股份网站获悉,鞍钢股份10月产品价格政策中,把主要产品上调50至380元/吨;此前,武钢15日出台的价格为上调100至400元/吨不等;在主要板材价格上,此前,武钢与鞍钢都将热轧和冷轧产品上调了100元/吨,而宝钢的涨幅略高。

然而,虽然主导钢厂纷纷抬高最新出厂价格,但最后未能被市场接受。上海地区一位钢材贸易商告诉记者,目前商家降价出售意愿开始强烈,而下游在价格下跌气氛的影响下,也开始放慢采购节奏,等待价格进一步下探。受此影响上周末上海市场价格下跌30至80元/吨,而大多数贸易商对后市较不看好,市场观望情绪浓厚。

低迷

铁矿石市场采购萧条成交冷清



除了价格下跌外,原料铁矿石市场也呈现低迷。

记者从联合金属网了解到,在钢材市场观望运行的影响下,进口矿市场表现稳中趋弱,港口现货成交低迷,钢厂少量的采购也是以协议矿为主,整体市场观望气氛较为浓厚。19日现货635印粉外盘成交价格在145至148美元/干吨。国内矿山方面,北方地区铁精粉市场整体弱势稳定运行,市场成交依旧冷清。

“虽然大部分钢厂采购态度不积极,但因为铁精粉供应商手中存货也不多,所以供大于求的格局并不明显。”一位国内矿山老板在电话里告诉记者。他透露,中南地区部分钢厂正计划近期小幅下调国内矿采购价格。

铁矿石市场低迷也导致海运费下跌,据联合金属网数据显示,波罗的海干散货运价指数上周四下滑363%或103个点,至2737点,连续第四个交易日下滑,跌至8月31日以来最低点。BCI指数报收于3481点,下跌幅度很大。此外,太平洋区域澳洲至中国线路的运费依然走低。

分歧

钢材价格是涨还是跌?

“河北是钢铁大省,钢厂限产停产,一方面会减少对市场的钢材供应;另一方面,也会产生一种强烈的市场预期,从而拉动钢材价格的迅速上涨。”我的钢铁网咨询总监徐向春说。他告诉记者,后期的价格迅速下滑,其实也表明了在上游需求没有根本变化的情况下,依靠短期供应减少推动价格上涨的支撑力较弱。

“钢铁价格后期走势,关键还要看节能减排重压下钢厂的减产幅度。”华北一位钢铁贸易商在电话里向记者诉说了自己的疑惑。

对此,兰格钢铁信息研究中心咨询部经理马力在接受记者采访时表示,目前国内钢材市场已经到了较为关键的时刻,各地钢材价格经过短暂大幅冲高后,已经快接近9月初节能减排、各地限电限产政策出台前的价格,从后期来看,市场价格是继续维持目前回调之势还是逐渐止跌回稳乃至回归上涨通道存在较大的不确定性。

徐向春则对后市判断表现出“审慎乐观”的态度。

“这就说明,后期钢材供应减少的趋势还在,但是不会出现前期那样极端的现象。”徐向春说。从需求方面来看,随着国家加大落实保障性住房和房地产回暖,和之前的低迷相比,对钢材的需求也会略有企稳回升。“一减一加”中,后期钢铁市场可能比前期好转,同时价格出现大幅下跌的可能性不大。

(杨 烨)

简讯 | JianXun

家庭服务业扶持政策即将出台

9月19日,国家人力资源和社会保障部副部长王淑霞透露,修改后的《发展家庭服务业促进就业指导意见》即将出台,其中明确了家庭服务业发展重点,未来家庭服务业要以发展家政服务、社区服务、养老服务、病患陪护四个业态为重点。

王淑霞指出,为推动产业发展,修改意见还提出促进家庭服务业发展的扶持政策,首先,国务院将发展服务业,中小企业和促进农民工就业的现行政策加以集成延伸到家庭服务业。如对农民工进行技能培训,在2010年11号文件对农民工培训提出具体政策,其中一项就是培训一个农民工有800元补贴,这同样适用于家庭家政服务业。另外,还将有针对性的增加部分政策措施,除去一些对整个就业政策以外,重点将对员工家庭服务企业给予免征营业税的政策支持,暂定三年免征营业税。

(张竞怡)

我国建成节能建筑40亿平方米

住房和城乡建设部总经济师李秉仁9月21日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,按照中国应对气候变化国家方案的安排,住房和城乡建设部贯彻落实国家积极应对气候变化的战略部署,在推进建筑节能、城镇减排等方面成效显著。

李秉仁在发布会上称,根据各地上报的数据汇总,到2009年底,全国城镇新建建筑设计阶段执行节能强制性标准的比例为99%,施工阶段执行节能强制性标准的比例为90%。全年新增节能建筑面积96亿平方米,可形成900万吨标准煤的年节能能力和2340万吨二氧化碳减排能力。全国累计建成节能建筑面积408亿平方米,占城镇建筑面积的21.7%,比例逐年提高。

(赖 睿)

我国电力装机容量突破9亿千瓦

记者9月20日从国家能源局和中电联获悉,随着中广核岭澳核电站二期工程1号机组建成投产,我国电力装机容量达到9亿千瓦,连续14年位居世界第二位。

据中电联秘书长王志轩介绍,十一五规划以来,我国的电源结构持续优化,清洁能源发电比例持续提高。火电机组继续向大容量、高参数、环保型方向发展。截至8月底,全国投运百万千瓦超超临界机组27台,是世界上拥有百万千瓦超超临界机组最多的国家;30万千瓦及以上机组占全部火电机组的比重已从2000年的33.86%提高到2009年底的69.43%。今年水电装机容量突破2亿千瓦,是世界上水电装机规模最大的国家。核电在建施工规模2129万千瓦,在建施工规模居世界首位。截至2010年8月底,全国并网风电装机容量2294万千瓦,并网风电装机和发电量连续四年翻倍增长。非化石能源发电装机容量所占比重在逐年提高。

王志轩同时表示,我国正处于全面建设小康社会的关键时期,人口总量大、人均用电水平低,电力需求增长空间仍较大。

(施智梁)

山钢开9月降价先河

螺纹钢价格每吨下调100元

与三大钢厂抱团提价不同的是,山钢集团开启了国有大钢厂9月份以来下调价格的先河。联系近期持续波动的钢材市场,此次下调颇有深意。

9月20日,记者获悉,自9月21日,山东钢铁集团螺纹钢价格每吨下降100元,从而成为9月份首次下调价格的国有大钢厂。国内知名钢铁咨询机构“我的钢铁网”监测,9月19日,山东钢铁集团在“山东钢铁集团9月6日螺纹钢调价信息”基础上对9月下旬螺纹钢挂牌价格下调100元/吨,批量优惠不变。其中Φ16-25mmHRB335的挂牌价调整为4470元/吨,其他品种螺纹钢下调100元/吨。

此前,宝钢、武钢、鞍钢出台了最新价格政策,三大钢厂均以小幅上调为主。以

主要板材价格看,武钢和鞍钢均将热轧和冷轧产品上调了100元/吨,宝钢产品出厂价略高。

不过,在上述三大钢厂抱团涨价的同时,并未对市场价格形成明显的支撑。“国内钢材现货市场继续弱势持稳,由于成本因素,市场下跌意愿不强,但市场仍旧没有利好消息支撑,价格上涨乏力。”“我的钢铁网”分析师朱喜安表示。

山钢集团大胆开启降价风,恰恰反映了当前钢材市场的波动乱象。近期钢价从“迅速上涨”到“快跌盘整”,预期无疑扮演了很好的催化剂角色。“从一味拉涨到获利兑现受挫,钢价出现回调,预期在一定程度上应该是开始分化了。”中物联钢铁物流专业委员会副秘书长盛志诚表示,限产影响和需求预期两个预期在市场仍

潜在,“在接下来的1~2个月内,如果真实终端需求不能有所表现,钢材‘限产’影响程度开始明确后,市场恐怕会走向另一个极端。”

记者了解到,由于强制性拉闸限电非持续性措施,各钢厂逐渐复产将成趋势。兰格钢铁研究中心首席分析师马力发给《每日经济新闻》记者的邮件称,“9月5日开始停产的武安地区18家钢厂9月20~21日将陆续恢复生产,这将对国内市场产生一定利空影响。”马力认为,目前国内钢材市场已到了较为关键的时刻,各地钢材价格经过短暂大幅冲高后已经快接近9月初节能减排、各地限电限产政策出台前的价格,市场价格是继续维持目前回调之势还是逐渐止跌回稳乃至回归上涨通道存在较大的不确定性。

(张国栋)

以案说法 | Yianshuofa

协办单位:成都市青羊区人民法院

没有证据打官司 不利后果自承担

近日,成都市中级法院审结一起买卖合同纠纷案,认定买方提供的证据不足以证明产品质量不符合约定,维持原判即驳回其要求卖方赔偿损失的诉讼请求。

案例:

2006年10月17日,某电器公司与某开关公司签订工矿产品购销合同,约定电器公司向开关公司采购隔离开关9台、断路器31台等电器产品;合同总价为人民币458500元;产品质量要求和技术标准按国标I983-2003执行。

合同签订后,开关公司于2006年11月6日发货,电器公司于11月13日收到产品并投入使用。后来电器公司认为开关公司提供的产品存在质量问题,无法正常使用,给电器公司造成经济损失,于2009年2月26日起诉,要求开关公司赔偿损失730970元。

一审中,电器公司申请就开关公司交付的断路器是否符合约定质量标准进行司法鉴定。原审法院收到其申请后,通知电器公司在7日内提供合同中约定的国标I983-2003质量标准,电器公司逾期未提交。

另查明,就案涉的工矿产品购销合同,开关公司曾向某区法院提起诉讼,要求电器公司支付拖欠的货款。电器公司以开关公司提供的产品存在严重瑕疵为由抗辩,该法院认为电器公司的抗辩缺乏相关证据证实,不予采纳,判决电器公司向开关公司如数支付货款。

法律解释:

一审法院认为,电器公司与开关公司签订的工矿产品购销合同合法有效。电器公司认为开关公司向其提供的产品存在质量问题,其提交的证据大多是基于其与第三方之间的行为而形成,而未向产品提供者开关公司提出书面质量异议。某区人民法院所作出的民事判决书认定,电器公司所主张产品存在严重瑕疵缺乏证据证实。

电器公司申请对开关公司提供的产品进行鉴定,但逾期未提交提供鉴定的国标I983-2003。因此,电器公司主张开关公司提供的产品存在质量问题,给其造成经济损失的证据不足,判决驳回其诉讼请求。宣判后电器公司不服,提起上诉。

二审法院认为,电器公司主张开关公司提供的产品质量不符合约定,要求赔偿

更换开关的损失,应当提供证据加以证明。电器公司虽然提供了断路器投入某供电局电网使用后的相关工作联系单、售后服务卡、处理通知函、开关故障检修分析报告等,说明产品在投入电网运行后存在故障,但上述证据尚不足以证明故障确系开关公司提供的产品质量问题引起,也不足以证明质量问题须以更换开关的方式解决。二审法院委托鉴定后,鉴定机构答复称使用两年后再进行出厂试验很难再现出厂当时的质量状态,因此应认定已不具备鉴定条件。

最高人民法院《关于民事诉讼证据若干规定》第二条规定,“当事人对自己提出的诉讼请求所依据的事实或者反驳对方诉讼请求所依据的事实有责任提供证据加以证明。没有证据或者证据不足以证明当事人的事实主张的,由负有举证责任的当事人承担不利后果。”电器公司无足够证据证实开关公司的产品质量不符合约定,其要求赔偿损失的诉讼请求不应得到支持。据此,判决驳回上诉,维持原判。

(成法 青法 张俊 朱新朝)

国药准字H46020636
快克
复方氯雷康片
一天一粒防流感
一天两粒治感冒
海南亚洲制药生产
海南快克药业总经销